

網際網路瀏覽趣事多

王啟權

在這資訊發達的世代中，網際網路真的成為我們生活的一部份，只要家中有網路，我們的食衣住行育樂，樣樣都能透過「它」，而快速獲得！全球資訊真的可以任我遨翔！我非常喜歡瀏覽網際網路。

我最常透過網際網路，來看新聞、聽歌、聽書、查詢課業相關資料、等，每當我能駕馭我的電腦，在我心深處，我都會非常感謝，老師的教導與資訊的發達，讓先天視障的我，生活瞬間更為便利！在學校電腦老師有教我，透過網路連到網路圖書館，例如：「台北市立圖書館、清華大學盲用網站、國立台中圖書館視障電子資源整合查詢系統網、等」，我也有學 s k y p e、m s n 等通訊軟體，讓我與老師傳輸作業更便利！平時我自己常透過 G o o g l e 查詢資料、Y o u t u b e 查詢歌曲或影片，偶爾 G o o g l e 小組或是 Y o u t u b e 也會自動寄信給我，每當我打開信箱時，常令我驚訝了一下下！

網際網路已成為我們全家不可或缺的「好朋友」，更是我們全家凝聚的親子時間，因為每學期到了快開學的日子，我媽媽都會透過網路查看火車時刻表，有時候她也會請我幫她查詢，當天漏看的節目。而我大姐常透過網路購買某某歌星的歌唱專輯、買衣服或者上 F B 等。我二姐會使用網路上臉書、看 Y a h o o 的信箱，不然就是看影片、看漫畫及小說。透過這些需要，我們彼此交流、互換心得，不知不覺地，把我們全家人更加圈在一起，真好！

而在瀏覽網際網路時，有一些令我印象深刻且有趣的事，在假日我最常看到我二姐用網路玩線上遊戲，因此我常會聽到，驚天動地的狂叫聲！唉！其實輪到我玩遊戲時，我的形象，也是好不到哪裡去的啦！有時在晚上她會趁我們去睡覺時，偷開電腦上網呢！結果當然是挨罵囉！而我常上 s k y p e 跟別人邊聊天邊玩遊戲、對方教我如何使用軟體、和同學一起討論功課、或透過 s k y p e 我教對方使用電腦，有時邊查詢資料邊聽音樂或看影片等。「他」拉近了我與朋友間的距離、擴展了我生活的視野、豐富了我生活的元素！

因為瀏覽網際網路，我的生活變得更有趣、更多元；因為瀏覽網際網路我與學長、學姐之間，更沒有時空的局限；因為瀏覽網際網路，使我與家人有更多的話題可以交流，我非常喜歡瀏覽網際網路。只要我懂得節制，「網際網路」是我的良師益友，我真是「秀才不出門，便知天下事呀！」以上是我的分享。謝謝！